

Nr. 12 / 11.01.2018

EXTRAS DIN PROCESUL-VERBAL
încheiat în data de 11 ianuarie 2018, cu ocazia ședinței
Consiliului Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru

La ședință participă 8 cadre didactice, membri ai Consiliului, (conf.dr.ing. Ion BOGDAN – pensionat), iar în locul celor doi membri care și-au depus dosarele pentru atribuirea gradației de merit, participă, cf. procesului-verbal din data de 10.01.2018, doamna ș.l.dr.ing. Luiza ROMAN și dna ș.l.dr.ing. Alina BĂLĂ.

Ordinea de zi a fost următoarea:

1. Evaluarea dosarelor de concurs și stabilirea ierarhizării pentru acordarea gradațiilor de merit, conform Metodologiei de organizare și desfășurare a concursului pentru acordarea gradațiilor de merit pentru personalul didactic din Universitatea Politehnica Timișoara.

2. Diverse.

După deschiderea ședinței, la pct. 1 domnul director de departament, prof.dr.ing. Florin BELC, precizează că au fost înregistrate două dosare de concurs din cadrul departamentului pentru acordarea gradațiilor de merit (conf.dr.ing. Cosmin MUȘAT și ș.l.dr.ing. Monica MIREA). În urma analizării componenței acestora, comisia de evaluare le-a considerat valide și propune evaluarea dosarelor în vederea stabilirii ierarhizării pentru acordarea gradației de merit.

În continuare se prezintă succint componența celor două dosare și punctajele obținute în urma completării grilei de autoevaluare.

Având în vedere că există un singur loc acordat Departamentului CCTFC, s-a stabilit următoarea ierarhizare conform tabelului anexat:

1. Conf.dr.ing. Cosmin MUȘAT cu un număr de puncte de **6 004,59**, față de **2.000** necesare, diferența fiind de 4 004,59 puncte;
2. Ș.l.dr.ing. Monica MIREA cu un număr de puncte de **4 124,16**, față de **1.400** necesare, diferența fiind de 2 724,16 puncte.

Membrii Consiliului Departamentului Căi de Comunicație Terestre, Fundații și Cadastru au fost în unanimitate de acord cu ierarhizarea rezultată în urma stabilirii valorii absolute cu care s-a depășit punctajul minim necesar pentru fiecare dosar.

Omis cele de omis.

DIRECTOR DEPARTAMENT
Prof.dr.ing. Florin BELC



ÎNTOCMIT
Ș.l.dr.ing. Alexandra CIOPEC



TABEL NOMINAL CUPRINZÂND CANDIDAȚII PROPUȘI PENTRU OBTINEREA
GRADAȚIEI DE MERIT ÎNCEPÂND CU ANUL 2018

Nr.crt.	Nume prenume Cadru didactic	Gradul didactic	Departamentul	Punctajul obținut	Diferența dintre punctajul obținut și punctajul minim al funcției	Recomandarea Consiliului Departamentului
1	MUȘAT Cosmin	Conferențiar	CCTFC	6 004,59	4 004,59	5 ani
2	MIREA Monica	Șef lucrări	CCTFC	4 124,16	2 724,16	5 ani

DIRECTOR DEPARTAMENT CCTFC

Prof.dr.ing. Florin BELC

